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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών,
Μεταφορών και Δικτύων «Κύρωση της από 18 Δεκεµβρίου Πράξης
Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Κατεπείγουσες ρυθµίσεις για την οι-
κονοµική ανάπτυξη της χώρας»»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 5 Φε-
βρουαρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνι-
στικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων «Κύρωση της από
18 Δεκεµβρίου Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Κατεπείγου-
σες ρυθµίσεις για την οικονοµική ανάπτυξη της χώρας»».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Ανάπτυ-

ξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, κ.
Κωνσταντίνος Χατζηδάκης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παρά-
γοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο Εισηγητής του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώ-
που, κ. Γεώργιος Σταθάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου
Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Αθανάσιος Μωραΐτης, η Ειδική Αγορή-
τρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή, ο Ειδικός Α-
γορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Ηλίας Παναγιώ-
ταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Αση-
µίνα Ξηροτύρη – Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, καθώς
και οι κ.κ. Νικόλαος Συρµαλένιος, Κωνσταντίνος Γιοβανόπουλος, Α-
πόστολος Αλεξόπουλος, Αθανάσιος Πετράκος και Γεώργιος Βλά-
χος.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν τη ψήφιση του ανωτέρω σχεδί-
ου νόµου, ενώ ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου, η Ειδική Αγορήτρια των Α-
νεξάρτητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών
καθώς και των µελών της αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 5 Φεβρουαρίου 2013
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